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Ata da Sexta reunião ordinária da Comissão Intergestores Regional - CIR DA REGIÃO DE 1 

SAÚDE SUL MATOGROSSENSE, do estado de Mato Grosso, realizada no Vigésimo segundo 2 

dia do mês de Julho do ano de dois mil e dezesseis, nas dependências do Escritório Regional de 3 

Saúde de Rondonópolis, localizado na Avenida Sotéro Silva, 587, Vila Aurora, município de 4 

Rondonópolis, Estado de Mato Grosso. Após conferência de quorum, a reunião foi aberta às 5 

09h00min. O Diretor do Escritório Regional de Saúde e coordenador da CIR, Gilberto Roque 6 

Geremia, cumprimentou a todos e passou para o início dos trabalhos: Na mesa de condução 7 

estiveram presentes: Cilmar Perisinoto(Suplente da Secretária Municipal de Saúde de Alto 8 

Araguaia), Paraguassu Gregório Junior (Secretário Municipal de Alto Garças), Anna Patrícia D. 9 
A. D. Lopes (Suplente da Secretária Municipal de Saúde de Alto Taquari), Patricia Alcantara 10 

Andrade (Suplente da Secretaria Municipal de Saúde de Campo Verde),  Suely Cristina Castro 11 

da Silva (Suplente da Secretaria Municipal de Saúde de Jaciara), Katty Daisy de Araújo e Lima   12 

(Secretária Municipal de Juscimeira) , Cristina Porto Pereira (Secretária Municipal de Saúde de 13 

Poxoréu), Edézia Deanny Pires Guira (Suplente do Secretário Municipal de Saúde de Primavera 14 

do Leste), Katlin Cristina de O. Fernades (Suplente do Secretário Municipal de Saúde de 15 

Rondonópolis), Arlene de Souza Oliveira (Secretária Municipal de Saúde de São José do Povo), 16 

Ediléia Ingrid da Silva (Secretária Municipal de Saúde de São Pedro da Cipa), Antônio de Castro 17 

Silva Neto (Secretário Municipal de Tesouro), Juliane Montanha Meinberg (ERS/SES/MT), 18 

Mara Rúbia de Oliveira Dorneles (ERS/SES/MT). Participaram também demais técnicos e 19 

funcionários da Secretaria Estadual de Saúde e convidados afins conforme lista de presença. O 20 

coordenador da CIR, Gilberto Roque Geremia iniciou a reunião fazendo os INFORMES DO 21 

ERS: Informou que dois municípios da regional (Araguainha e Pedra Preta) ainda não 22 

finalizaram o Relatório de Gestão de 2015 que deverá ser encaminhado ao Conselho Municipal 23 

de Saúde para aprovação. O prazo para finalização era 31 de março de 2016, podendo este atraso 24 

ocasionar suspensão do repasse de recursos pelo Ministério da Saúde. Para os municípios que 25 

estão com o relatório de gestão em análise no conselho (Alto Araguaia, Alto Garças, Alto 26 

Taquari, Campo Verde, Jaciara e Juscimeira) solicitou gestão dos secretários no sentido de 27 

aprovação. Quanto aos sistemas SIA e SIHD,  informou da importância de realizar a alimentação 28 

dentro dos prazos, a fim de evitar corte de recurso. Municípios que estão com SIA em atraso   29 

(Alto Garças- maio/2016 , Jaciara- abril e maio/2016). A Sra. Iolanda Machado Leão, técnica do 30 

ERS/ROO, enfatizou a necessidade de todos os estabelecimentos privados ou públicos terem 31 

cadastro no CNES, consultórios, clínicas odontológicas, enfim, todos os que precisam de alvará. 32 

Enfatizou ainda sobre a  questão da atualização das informações do CNES. A Srª Haidi B. W. 33 

Baraldi, apoiadora do COSEMS da Região Sul de Saúde, falou sobre a importância de a central 34 

de regulação ter um representante dos municípios para serem melhores atendidos. O Sr. Gilberto 35 

informou que já foi pactuado na reunião de junho e que da forma como foi discutido, de 36 

nomeação através do consórcio, não é possível devido ao duplo vínculo, porém, no mês de 37 

agosto, será definida outra alternativa.  A Sra. Eulice Idalina de Almeida, Secretária Executiva 38 

do Consórcio Regional de Saúde Sul Matrogossense – CORESS falou das dificuldades de 39 

agendamento de pacientes para realização de exames e procedimentos cirúrgicos eletivos no 40 

HRROO, citou um paciente do município de Alto Taquari que não teve o atendimento de 41 

traqueostomia realizado. O Sr. Gilberto informou que a direção da OSS São Camilo alega que, 42 

na segunda quinzena de maio, teve início a paralisação dos servidores da SES e os funcionários 43 

contratados assinaram o aviso prévio devido ao término do contrato em 30 de junho. Com o final 44 

da greve, os servidores efetivos da SES retornaram, porém, com a renovação do contrato por 45 

mais um ano, 80 (oitenta) dos funcionários contratados não retornaram ao trabalho. Quanto aos 46 

médicos cedidos pela SES, por determinação judicial, eles não poderão mais acumular um 47 
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vínculo estadual e um de pessoa jurídica, restando a OSS ter que repor os oitenta servidores e 48 

aproximadamente dezenove médicos. Segundo o Sr. Geovani, Diretor do HRROO/OSS, no 49 

início de agosto a situação deverá se normalizar. A Sra Katlin sugeriu que haja uma convocação 50 

dos prefeitos a fim de colocá-los a par da situação do Hospital Regional e solicitar que as metas 51 

pactuadas com a OSS sejam aumentadas. A Sra Haidi parabenizou a nossa Regional por 52 

estarmos reunidos nas reuniões mensais de CIR, sugeriu convidar alguém do COSEMS Estadual 53 

para participar de uma reunião conosco. INFORMES DO CORESS: A Sra. Eulice, secretária 54 

executiva do CORESS, falou sobre a importância de os municípios manterem o pagamento do 55 

Consórcio em dia para  que os serviços possam ser mantidos. A Sra. Eulice informou, também, 56 
que a partir de agosto o exame de mamografia será realizado pela APOR – Associação dos 57 

Pacientes Oncológicos de Rondonópolis. Lembrou aos secretários que o agendamento de 58 

consultas e exames será garantido ao município enquanto houver saldo financeiro.  Mencionou, 59 

ainda, que o psiquiatra, Drº Diego Vacari, só atenderá os casos que estão em andamento, não 60 

atenderá casos novos, no momento. Citou sobre a exigência da neuropediatra para que o paciente 61 

retorne no dia agendado para acompanhamento do tratamento. A Sra. Eulice informou que ficou 62 

acertado com a equipe da SES/MT que  serão feitos ajustes no valor do PAICI, no mês de maio e 63 

junho. Os valores serão pagos conforme portaria já publicada e a partir do mês de julho os 64 

municípios que receberam valores maiores terão redução e aqueles que receberam valores  65 

menores terão o valor aumentado, para que se enquadre dentro da per capita do ano. Ainda sobre 66 

o PAICI A Sra. Eulice disse que a SES/MT não pode alterar o valor da per capita no meio do 67 

ano, portanto, o valor de cada município deve ser definido agora, para que a SES/MT possa fazer 68 

a previsão orçamentária no PTA e depois não pode ser alterada.  Informe da Vigilância 69 

Sanitária: A Sra Janete Oliveira T. Barbosa informou que para o município continuar a receber 70 

Talidomida, terá que cadastrar uma unidade dispensadora,  passando orientação de quais 71 

documentos devem ser encaminhados, frisando que o Alvará sanitário da unidade não será 72 

obrigatório e o projeto arquitetônico poderá ser substituido por um croqui. Falou da urgência 73 

deste recadastramento, pois o Ministério da Saúde parou de enviar o medicamento ao Estado. 74 

Atenção à Saúde: O técnico Wagner Araújo mencionou a visita técnica realizada ao município 75 

de Itiquira, salientando de maneira positiva os avanços de ampliação e reestruturação do hospital 76 

municipal, a construção do laboratório central, farmácia central e  a construção da Academia de 77 

Saúde onde funciona o NASF e reforma das Unidades Básicas de Ouro Branco e Itiquira. A 78 

técnica Shirley Daniella L. Pereira, explanou sobre a necessidade de informar na Planilha 79 

Semanal de Monitoramento os casos notificados de Microcefalia e/ou Alteração do SNC. 80 

Ressaltou a importância da planilha, pois ela é o instrumento que será utilizado pelo MS para 81 

prestação de contas do recurso financeiro repassado através da Portaria 405/2016 e que o prazo 82 

da prestação de contas encerra-se dia 31/07/2016. Enfatizou a importância do encaminhamento 83 

de todas as crianças para Estimulação Precoce. A Sra. Katlin informou que o recurso, que foi 84 

repassado para Rondonópolis está sendo repassado para o consórcio e que a partir da próxima 85 

semana os exames para finalização do diagnóstico dos casos notificados possivelmente já estarão 86 

sendo realizados. O Sr. Gilberto falou que após a finalização dos exames dos casos já 87 

notificados, se sobrar saldo financeiro este poderá ser utilizado para continuidade de exames dos 88 

casos confirmados e diagnóstico de casos novos até o saldo acabar.   Vigilância 89 

Epidemiológica: A técnica do ERS Cibelly R.de Souza Carvalho, atentou os municípios sobre a 90 

Campanha Nacional de Multivacinação e Campanha Nacional de vacinação contra Poliomielite 91 

que acontecerá de 19 a 30 de setembro. Complexo Regulador: A Sra Carleni Aparecida de 92 

Souza, coordenadora da regulação, orientou os gestores para  enviarem as listas de demandas 93 

reprimidas de tomografia e ressonância atualizadas a fim que o médico possa saber quais os 94 
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pacientes são de cada município e melhor distribuir a cota de cada um. Solicitou também, para 95 

enviarem a demanda de atendimentos de geriatria. Controle e Avaliação: A Sra Aparecida 96 

Favretto, técnica do ERS/ROO, fez a apresentação da proposta de remanejamento financeiro da 97 

Gestão Estadual de Rondonópolis para programação dos Procedimentos relacionados a consultas 98 

especializadas, exames diagnósticos e de segmentos exigidos para renovação da habilitação da 99 

(UNACOM) Unidade de Alta Complexidade  Oncológica, no valor mensal de R$ 79.325,00  da 100 

Santa Casa de Misericórdia de Rondonópolis. Foi entregue também levantamento dos 101 

encaminhamentos hospitalares que cada município enviou para Rondonópolis (Hospital 102 

Regional, Santa Casa e SMS de Rondonópolis), comparando com o pactuado na PPI . Santa 103 
Casa e Maternidade de Rondonópolis: O Drº Kemper, vice diretor do Hospital Santa Casa e 104 

Maternidade de Rondonópolis, no uso da palavra, mencionou sobre alguns serviços e estrutura 105 

do Hospital como ampliação dos leitos infantis  que encontra-se pronto para inauguração, porém 106 

o acordo para custeio dos novos leitos de UTI Neonatal e Pediátrica, com o estado, ainda não foi 107 

realizado, devido divergência no valor e falta de orçamento do Estado. Mencionou também, a 108 

importância de melhorar o relacionamento com os gestores municipais fortalecendo a parceria da 109 

Santa Casa com o Estado e municípios dentro do que foi pactuado, colocando o estabelecimento 110 

a disposição para que os secretários o visitem.  Gestão de Pessoas/Educação Permanente: A 111 

servidora Mara Rúbia de O. Dorneles, do ERSROO,  informou aos gestores sobre a avaliação de 112 

desempenho anual e a obrigatoriedade do recadastramento dos servidores cedidos aos 113 

municípios. Na sequência, apresentou o Plano Regional de educação Permanente em Saúde 114 

2015/2016, para discussão e pactuação. Aprovação de atas das Reuniões Ordinárias da 115 

CIR/MT 2016. O Sr. Gilberto colocou as atas da 5 e 6º reuniões para aprovação, sendo 116 

aprovadas sem alterações. À parte das homologações: RESOLUÇÕES CIR / MT N.º44 de 22 117 

de Julho de 2016 – Dispõe sobre a Aprovação da Proposta de Aquisição de Equipamentos, 118 

através de Emenda Parlamentar Estadual, sob o CNES: 3100618, no valor de R$ 40.000,00 119 

(Quarenta mil reais), para Aquisição de Veículo - Município de Jaciara, situado na Região de 120 

Saúde Sul Matogrossense do Estado de Mato Grosso. RESOLUÇÃO CIR/MT Nº45 de 22 de 121 

Julho de 2016 - Dispõe sobre a Aprovação da Proposta de Aquisição de Equipamentos/Material 122 

Permanente, através de Emenda Parlamentar Federal, sob a Proposta: 11377.586000/1160-01, no 123 

valor de R$ 149.855.00 (Cento e quarenta e nove mil e oitocentos e cinquenta e cinco reais), para 124 

Estruturação das Unidades Básicas de Saúde - Município de São Pedro da Cipa, situado na 125 

Região de Saúde Sul Matogrossense do Estado de Mato Grosso.   RESOLUÇÃO CIR/MT Nº46 126 

de 22 de Julho de 2016 - Dispõe sobre a Ratificação do Atestado de Conclusão da Obra de 127 

Edificação da Unidade Básica de Saúde – Central Estação da Luz - localizada na Rua Arnaldo 128 

Eckert/ rua D, Proposta cadastrada N.º 97519225000113007 - Município de Campo Verde, 129 

situado na Região de Saúde Sul Matogrossense. RESOLUÇÃO CIR/MT Nº47 de 22 de Julho 130 

de 2016 - Dispõe sobre a Ratificação do Projeto de Reprogramação Financeira de Recursos 131 

destinados a Obras de Reforma e Ampliação da Unidade Básica de Saúde do Capim Branco, 132 

inscrita no CNES sob o N.º 2396157 - Município de Campo Verde, situado na Região de Saúde 133 

Sul Matogrossense.  RESOLUÇÃO CIR / MT N.º 48 de 22 de Julho de 2016 – Dispõe sobre a 134 

Ratificação do Atestado da Conclusão da Obra de Edificação da Academia da Saúde, localizada 135 

na Avenida Rio de Janeiro, Nº 0, Jardim das Américas. Proposta cadastrada sob o N.º 136 

11343473000113006 - Município de Poxoréu, situado na Região de Saúde Sul Matogrossense. 137 

PROPOSIÇÃO OPERACIONAL CIR / MT N.º 11 de 22 de Julho de 2016 - Propõe Aprovar o 138 

Remanejamento Financeiro do Teto de Média e Alta Complexidade (MAC) da Gestão Estadual, 139 

para garantir execução de procedimentos relacionados a consultas especializadas e exames 140 

diagnósticos e de seguimento exigidos para Renovação da Habilitação da UNACON da Santa 141 
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Casa de Misericórdia e Maternidade do Município de Rondonópolis, situado na Região de Saúde 142 

Sul Matogrossense do Estado de Mato Grosso. PROPOSIÇÃO OPERACIONAL CIR / MT N.º 143 

12 de 22 de Julho de 2016 - Propõe sobre a Aprovação do Plano Regional de Educação 144 

Permanente em Saúde para o biênio 2015/2016, para a Região de Saúde Sul  Matogrossense do 145 

Estado de Mato Grosso. Todas as Resoluções e Proposições Operacionais acima foram pactuadas 146 

por consenso. Nada mais havendo para ser tratado e a pauta estando cumprida, a reunião foi 147 

encerrada. Eu Miriam Natalie Gonçalves de Matos, secretariei a presente reunião e lavrei a 148 

presente ata que contém 03 (Três) páginas com 155 (Cento e cinqüenta e cinco linhas), sem 149 

rasuras, e que vai assinada por mim, por Gilberto Roque Geremia, que coordenou esta reunião e 150 
Sandra Carla F. S. Badoco, vice-regional do Conselho de Secretarias Municipais de Saúde de 151 

Mato Grosso – COSEMS. 152 

Coordenador CIR: Gilberto Roque Geremia 153 

Vice Regional COSEMS: Sandra Carla F. S. Badoco  154 

Secretária Executiva CIR: Miriam Natalie Gonçalves de Matos: 155 


